

Калашникова Екатерина, 7 класс «ЯЗЫК СМС» – БЫТЬ ИЛИ НЕ БЫТЬ?»

Послан Архипова Елена Афанасьевна - 24.10.2011 16:54

«Язык СМС» - быть или не быть?

Калашникова Екатерина Александровна

Россия, Краснодарский край, город Новороссийск,

Частное общеобразовательное учреждение «Гимназия №1», 7 класс.

Краткая аннотация.

Вы молоды? Вы любите общаться? Вы живете в век технологий? У вас мало времени? Тогда вы не раз пользовались языком сокращений. Язык сокращений или как мы его назвали язык СМС, встречается везде – в заголовках, в СМИ, в рекламе, в факсовых сообщениях, но больше всего в разговорной речи и переписке.

Целью моей лингвистической работы - это определить роль СМС языка в культуре страны и получить более глубокие знания по данной теме. http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/_____.ppt
